

ERRATA Nº 01/2021

CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO SELETIVO 2021.2

PROJETO DE EXTENSÃO EDUCAÇÃO EM AÇÃO: A UNIVERSIDADE VAI À ESCOLA

O Vice-Reitor e Pro-Reitor Acadêmico do Centro Universitário Cesmac, no uso de suas atribuições legais torna público, a ERRATA referente a CHAMADA PÚBLICA PARA O PROCESSO SELETIVO 2021.2 do PROJETO DE EXTENSÃO EDUCAÇÃO EM AÇÃO: A UNIVERSIDADE VAI À ESCOLA.

Onde se lê:

3. DOS CANDIDATOS

3.5 Ter disponibilidade de **2 HORAS SEMANAIS** para a realização das atividades práticas educativas* nos campos de atuação*;

Leia-se:

3. DOS CANDIDATOS

3.5 Ter disponibilidade de no mínimo **2 HORAS SEMANAIS** para a realização das atividades práticas educativas* nos campos de atuação*;

Onde se lê:

8. DA CERTIFICAÇÃO

Ao final do projeto, será emitido um certificado de atividade extensionista com carga horária máxima de **80 horas** para os membros participantes do projeto. A carga horária descrita na certificação será condizente e proporcional a participação do aluno nas atividades do projeto, respeitando o máximo de 80h.

Leia-se:

9. DA CERTIFICAÇÃO

Ao final do projeto, será emitido um certificado de atividade extensionista com carga horária podendo chegar até **200 horas** para os membros participantes do projeto. A carga horária descrita na certificação será condizente e proporcional a participação do aluno nas atividades do projeto, respeitando o máximo de 200h.

Maceió, 29 de setembro de 2021.



Prof. Dr. Douglas Apratto Tenório
Vice-Reitor do Centro Universitário Cesmac
Pro-Reitor Acadêmico